

結核第十一卷第三號 東田一夫論文第一編 正誤

頁	行	誤	正
153	42	際シテ凡ソ	際シテハ凡ソ
159	6	於テハ	於テモ
160	1	10 頭對照動物	10 頭ヲ對照動物
162	37	大キニ	大キサニ
162	19	病竈ノ作ル	病竈ヲ作ル
166	61	Clanberg	Clauberg
168	35—36	注人	注入
169	31	Clande	Claude
174	42	皮膚	皮膜
175	文獻 6	コツホ氏	東田一夫、コツホ氏

結核第十一卷第三號 東田一夫論文第二編 正誤

頁	行	誤	正
178	21	Jöppich	Töppich
180	10	Jöppich	Toppich
180	64	少数ノ存在	少数ニ存在
182	19	分離シ外ハ集團存在ス	分離シ又ハ集團存在ス
185	74	數 10 個	數十個
186	34	介離	分離
186	47	10 數個	十數個
189	6	結核菌ノ	結核菌ヲ
191	27	破壊ト	破壊ス
191	34	時間	時期
191	39	單核細胞及ビ	單核細胞再ビ
192	73	Grope	Grope
193	9	時間	時期
194	38	肥厚	肥大
194	83	總稱スルニ	總稱スルハ
195	31	「メチーレン」清	「メチーレン」青
196	19	組織	組織球
196	35	細細	細胞
196	44	Carleron	Carleton
196	73	Westhnes	Westhues
197	8	Westenes	Westhues.
198	9	加據	加擔
198	34	多核白血球ノ	多核白血球ハ
198	66	priedber	Friedberger

(其他一般ニ炎衝トアルハ炎燭ノ誤植ナリ)